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CS

Ú?ední v?stník Evropské unie

C 463/14

Žádost o rozhodnutí o p?edb?žné otázce podaná Tribunalul Arge? (Rumunsko) dne 9. srpna 2022 
– SC Adient LTD & Co.Kg v. Agen?ia Na?ional? de Administrare Fiscal?, Agen?ia Na?ional? de 
Administrare Fiscal? – Direc?ia General? Regional? a Finan?elor Publice Ploie?ti – Administra?ia 
Jude?ean? a Finan?elor Publice Arge?

(V?c C-533/22)

(2022/C 463/19)

Jednací jazyk: rumunština

P?edkládající soud

Tribunalul Arge?

Ú?astníci p?vodního ?ízení

Žalobkyn?: SC Adient LTD & Co.Kg

Žalovaní: Agen?ia Na?ional? de Administrare Fiscal?, Agen?ia Na?ional? de Administrare Fiscal? 
– Direc?ia General? Regional? a Finan?elor Publice Ploie?ti – Administra?ia Jude?ean? a 
Finan?elor Publice Arge?

P?edb?žné otázky

1)

Musí být ?lánek 44 sm?rnice 2006/112/ES o spole?ném systému dan? z p?idané hodnoty (1) a 
?lánky 10 a 11 provád?cího na?ízení Rady ?. 282/2011, kterým se stanoví provád?cí opat?ení ke 
sm?rnici o DPH (2), vykládány v tom smyslu, že brání praxi vnitrostátních da?ových orgán?, která 
spo?ívá v kvalifikaci nezávislé právnické osoby-rezidenta jako stálé provozovny subjektu-
nerezidenta pouze na základ? skute?nosti, že tyto dv? spole?nosti pat?í do stejné skupiny?

2)

Musí být ?lánek 44 sm?rnice 2006/112/ES o spole?ném systému dan? z p?idané hodnoty a 
?lánky 10 a 11 provád?cího na?ízení Rady ?. 282/2011, kterým se stanoví provád?cí opat?ení ke 
sm?rnici o DPH, vykládány v tom smyslu, že brání praxi vnitrostátních da?ových orgán?, která 
vychází z toho, že na území ?lenského státu existuje stálá provozovna subjektu-nerezidenta 
výhradn? s odkazem na služby, které právnická osoba-rezident poskytuje subjektu-nerezidentovi?

3)



Musí být ?lánek 44 sm?rnice 2006/112/ES o spole?ném systému dan? z p?idané hodnoty a 
?lánky 10 a 11 provád?cího na?ízení Rady ?. 282/2011, kterým se stanoví provád?cí opat?ení ke 
sm?rnici o DPH, vykládány v tom smyslu, že brání da?ové právní úprav? a praxi vnitrostátních 
da?ových orgán?, které vycházejí z toho, že na území ?lenského státu existuje stálá provozovna 
subjektu-nerezidenta vzhledem k tomu, že tato stálá provozovna pouze dodává zboží a 
neposkytuje služby?

4)

V p?ípad?, že osoba-nerezident disponuje na území ?lenského státu, u právnické osoby-
rezidenta, lidskými a technickými zdroji, kterými zajiš?uje poskytování služeb zpracování zboží, 
které má být dodáno subjektem-nerezidentem, musí být ?l. 192a písm. b) sm?rnice 2006/112/ES o 
spole?ném systému dan? z p?idané hodnoty, jakož i ?lánek 11 a ?l. 53 odst. 2 provád?cího 
na?ízení Rady ?. 282/2011 vykládány v tom smyslu, že výše uvedené zpracovatelské služby 
poskytované prost?ednictvím technických a lidských zdroj? právnické osoby-nerezidenta jsou: i) 
službami, které právnická osoba-nerezident p?ijímá od osoby-rezidenta prost?ednictvím t?chto 
lidských a technických zdroj?, nebo p?ípadn? ii) službami, které poskytuje sama právnická osoba-
nerezident prost?ednictvím t?chto lidských a technických zdroj??

5)

V závislosti na odpov?di na ?tvrtou otázku, jak se ur?uje místo poskytnutí služby s odkazem na 
?lánek 44 sm?rnice 2006/112/ES o spole?ném systému dan? z p?idané hodnoty a ?lánky 10 a 11 
provád?cího na?ízení Rady ?. 282/2011, kterým se stanoví provád?cí opat?ení ke sm?rnici o 
DPH?

6)

Musí být s ohledem na ?l. 53 odst. 2 provád?cího na?ízení Rady ?. 282/2011, kterým se stanoví 
provád?cí pravidla ke sm?rnici o DPH, p?i ur?ování existence stálé provozovny zohledn?ny 
?innosti související se službami zpracování zboží, jako je p?íjem, inventarizace, zadávání 
objednávek dodavatel?m, poskytnutí skladovacích prostor, správa zásob v po?íta?ovém systému, 
zpracování objednávek zákazník?, uvád?ní adresy na p?epravních dokladech a fakturách, 
podpora p?i kontrole kvality atd., nebo? se jedná o ?innosti správní podpory, které jsou nezbytn? 
nutné pro zpracování zboží?

7)

Je s ohledem na zásady týkající se místa zdan?ní v míst?, kde dochází ke kone?né spot?eb?, pro 
ur?ení místa poskytnutí zpracovatelských služeb relevantní, že zboží, které je výsledkem 
zpracování, p?íjemce služeb prodává (je ur?eno) z v?tší ?ásti mimo Rumunsko, zatímco zboží 
prodávané v Rumunsku podléhá DPH, a proto výsledek zpracovatelských služeb není 
„spot?ebován“ v Rumunsku, nebo pokud je „spot?ebován“ v Rumunsku, podléhá DPH?

8)

Jsou-li technické a lidské zdroje stálé provozovny, která je p?íjemcem služeb, potenciáln? stejné 
jako zdroje poskytovatele, kterými jsou služby skute?n? realizovány, jedná se i tak o poskytnutí 
služeb ve smyslu ?l. 2 odst. 1 písm. c) sm?rnice o DPH?

(1)  Sm?rnice Rady 2006/112/ES ze dne 28. listopadu 2006 o spole?ném systému dan? z p?idané 
hodnoty (Ú?. v?st. 2006 L 347, s. l).



(2)  Provád?cí na?ízení Rady (EU) ?. 282/2011 ze dne 15. b?ezna 2011, kterým se stanoví 
provád?cí opat?ení ke sm?rnici 2006/112/ES o spole?ném systému dan? z p?idané hodnoty (Ú?. 
v?st. 2011, L 77, s. 1).


